
Provozní informace pro rodiče žáků ZŠ Prokopa Diviše  

přihlášených do prezenční výuky 
(přílohou je harmonogram jednotlivé skupiny) 

 

   Vážení rodiče, prosíme tímto o pečlivé prostudování si zásadních informací týkajících 
se režimu provozu školy v době mimořádné prezenční výuky žáků 1. stupně a 
9. ročníků. Předem děkujeme za dodržování nastavených pravidel, abychom mohli i 
v mimořádných podmínkách realizovat kvalitní a v rámci situace bezpečnou výuku. 

Děkujeme. 
 

1. Obecná pravidla používání ochranných roušek a doporučených odstupů osob 

 Ve všech společných prostorách školy a v prostoru před školou (čekání na vstup, vyzvedávání 
obědu s sebou apod.) jsou všichni povinni používat ochrannou roušku a snažit se o dostatečný 
odstup od dalších osob. 

 V rámci místnosti pro výuku či odpolední družinu žáci a učitel roušku používat nemusí, pokud je 
režim aktuální práce nastaven tak, že umožňuje dodržovat doporučené odstupy osob. 

 V případě, že si žák či učitel roušku sundá (třída, či konzumace jídla v jídelně), ukládá ji do sáčku  
k tomuto účelu připraveném. Žák by měl být na den vybaven dvěma rouškami a sáčkem na 
jejich uložení (pokyn MŠMT). 

 Ve škole bude dodržován připravený časový harmonogram omezující potkávání jednotlivých 
skupin ve všech prostorách školy (vchody, šatny, třídy, chodby, toalety, jídelna,….). 
 

2. Základní organizace provozu  

 Příchod do školy a přesun do tříd: 
o Učitel žáky své skupiny vyzvedává v určený čas a u určeného vchodu dle zpracovaného 

harmonogramu. Do školy vstupuje pouze učitel a žáci, vstup rodičů či dalších osob je 
nepřípustný. 

o Dezinfekce rukou všech příchozích žáků proběhne řízeně při vstupu do školy u 
dezinfekčních stojanů za dohledu správních zaměstnanců školy.  

o Žáky, kteří již absolvovali dezinfekci rukou, usměrňuje učitel do šatny (ke skříňkám) 
k převlečení a přezutí (každá skupina má svou s nikým nesdílenou šatnu). 

o Žáci dané skupiny si v určené šatně (skříňce) odloží venkovní oděv a obuv a s v jedné 
skupině s vyučujícím pokračují do své třídy. Od vstupu do školy do plánovaného začátku 
první vyučovací hodiny je počítáno 5 - 10 minut.  

o Ve třídě bude zajištěno takové rozmístění lavic, které umožní dodržet stanovený odstup 
mezi žáky. 

 Výuka a přestávky: 
o Během výuky budou dodržovány předepsané hygienické požadavky včetně pravidelného 

větrání. 
o Přestávky v daném traktu školy jsou plánovány kaskádovým způsobem a všechny jsou 

desetiminutové.   
o Dobu ihned po plánovaném začátku přestávky by žáci měli využít k případné návštěvě 

toalety. 
o Zbytek přestávky bude skupina trávit ve své učebně, případně ve venkovních prostorách. 
o Vyučující může doby přestávky libovolně natáhnout, ovšem pouze v prostorách vlastní 

učebny nebo venku. 
o Po každém vzdělávacím bloku si žáci ve své třídě umyjí ruce mýdlem. V každém traktu 

školy bude navíc umístěno dezinfekční hnízdo k případnému použití. 
  



 Ukončení výuky, rozdělení dětí, přesun na oběd: 
o Ke konci poslední hodiny dá učitel žákům možnost navštívit toaletu, aby se zbytečně 

nechodilo na záchod v jídelně a nezdržoval se tak provoz. 
o S celou skupinou odchází učitel do šatny, kde se převléknou děti nedocházející do školní 

družiny.  
o Ve spojovacím krčku do jídelny učitel pustí ze školy žáky, kteří nemají v jídelně oběd. 

Pokud má žák nahlášen oběd v termoboxu, vyzvedává si ho samostatně u výdajového 
okénka, které je umístěno v bočním vchodu do jídelny od beachového hřiště. 

 Provoz v jídelně: 
o V jídelně si děti umístí školní brašnu a případně venkovní oděv ke svému určenému 

místu a jdou si za dohledu učitele a pracovníka jídelny dezinfikovat ruce k dezinfekčnímu 
stojanu. 

o Jídelna je rozdělena na tři části, v každé se bude stravovat jedna skupina, které budou 
přicházet po pěti až deseti minutách. 

o Obědy vydává personál školní jídelny včetně čistých příborů. Strávníci si sami jídlo a pití 
nenabírají a neberou si ani příbory.  

o Provoz a organizaci skupin v jídelně řídí vyučující a pracovnice školní jídelny. 
o Strávníci si sundávají roušku pouze na dobu konzumace jídla a to do sáčku, který mají při 

sobě. 
o Jakmile dojí všichni žáci skupiny, tak společně (s již nasazenými rouškami) za dohledu 

pracovnice jídelny odnáší nádobí a zbytky k okénku.  
o Děti odcházející po obědě domů pouští ven ze školy učitel bočním východem z krčku. 
o Děti přihlášené do školní družiny odchází s vyučujícím do své třídy. 

 Organizace provozu školní družiny: 
o Provoz školní družiny probíhá ve třídách, ve kterých působila skupina dopoledne (bude 

určeno harmonogramem). 
o Režim roušek je stejný jako během dopolední výuky. 
o Aktivity volí pedagog úměrně aktuální situaci. 
o Dětem s nahlášenou svačinkou bude kolem 14. hodiny svačinka přinesena pracovnicemi 

jídelny. Pro konzumaci svačinky platí stejná hygienická pravidla jako při obědě. 
o V případě, že má žák nahlášen samostatný odchod ze školy, je v daném čase puštěn do 

své šatny a převlečen odchází k hlavnímu vchodu, kde si zazvoní na zvonek „školní 
družina“. Po nahlášení jména je na dálku pod dohledem z kamery vypuštěn ze školy.  

o U kamerového systému školy bude mít službu určený zaměstnanec školy, který bude 
v telefonickém spojení se všemi družinovými skupinami ve škole. 

o Děti si rodiče vyzvedávají u hlavního vchodu do školy!! 
o V případě, že si pro dítě přijde rodič či zákonný zástupce, zazvoní na zvonek označený 

„školní družina“ a nahlásí přes reproduktor jméno dítěte. Službu konající zaměstnanec 
školy se spojí s vychovatelkou dané skupiny školní družiny, která dítě pustí do jeho šatny, 
kde se převleče a u hlavního vchodu si pak stisknutím na vnitřní zvonek „školní družina“ 
požádá o otevření dveří. Předání rodiči tak proběhne pod kamerovým dohledem. 
 

3. Kombinace domácí a prezenční výuky 

  1. stupeň: 
o Domácí úkoly z předmětů v režimu prezenční výuky budou zadávány pouze žákům, kteří 

se prezenční osobně neúčastní. 
o V případě, že přihlášený žák do prezenční výuky přestane docházet, je povinností rodiče 

žáka omluvit třídnímu učiteli standardním způsobem stanoveným školním řádem. Po 
dobu absence ve škole žák automaticky přechází na domácí výuku. 

o Případné předměty, které nejsou uvedeny v rozvrhu pro prezenční výuku, jsou 
vyučovány pro všechny žáky i nadále dálkově. 
 



  2. stupeň: 
o Žáci, kteří se neúčastní prezenční výuky se zaměřením na přijímací zkoušky, jsou ze 

seznamů tříd ve vyučovací hodině vyřazeni a v daný čas mají v rozvrhu jiný předmět 
s formou domácí výuky. 

o Žákům v prezenční přípravě na přijímací zkoušky se tak nebudou zobrazovat DÚ 
v předmětech Ma, Čj, VoZ a Uak, které budou určeny pouze pro žáky, vzdělávajícím se 
doma. 
  

4. Doporučený postup při podezření na možné příznaky COVID-19: 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-
19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce 
dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.  

 Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, bude umístěn do samostatné 
místnosti a budou kontaktováni zákonní zástupci žáka s ohledem na jeho okamžité vyzvednutí. 
O podezření bude škola informovat spádovou hygienickou stanici. Ostatní žáci pak budou 
umístěni do jiné místnosti či bude změněna aktivita na pobyt venku s povinným nošením 
roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného žáka.  

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po 
prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, 
resp. k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy. 


